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Lista de Preguntas ‘

.Instructor de vuelo planeador :: Instructor de vuelo planeador
Preguntas generales

[ 1[s] 1] [ T T ] |
¢ Cémo se corrige la velocidad en el tramo final del aterrizaje en los dias de viento fuerte? \
1 [ 1 [ ]
a. Multiplico la velocidad del viento por dos y la sumo a la velocidad de aproximacion. \
[ 2 [ 2 [ ]
b. Aumento la velocidad de trafico en un 50 %. \
3 [*] 3 [ ]
c. Divido la velocidad del viento por dos y la sumo a la velocidad de aproximacion. \
2[s] 1] [ [ T | |
¢ Qué ocurre con la velocidad de pérdida, al aumentar la inclinacién en un viraje?: \
1 [ 1 [ ]
a. Disminuye.
[ 2 | 2 [ ]
b. No varia. \
3 [*][ 3 [ ]
c. Aumenta. \
[ 3[s]1] [ 1 1 1 l
076- En el Hemisferio Sur, la circulacion general de aire asociada con un area de alta presion es: \
T I I
a) hacia afuera, hacia abajo, y en el sentido antihorario. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) hacia afuera, hacia arriba, y en el sentido de las agujas del reloj. \
[ 3 [ 3 [ |
c) hacia adentro, hacia abajo, y en el sentido de las agujas del reloj. \
4] s | 1] [ T T ] |
091- ;Cuales son las caracteristicas del aire estable? \
1 [ 1 [ ]
a) buena visibilidad; precipitacion estable; nubes estratos. \
L2 [~] 2 [ |
b) poca visibilidad; precipitacion estable; nubes estratos. \
[ 3 [ 3 [ |
¢) poca visibilidad; precipitacion intermitente; nubes cumulos. \
5[s] 1] [ T T ] |
095- ¢ Cual de las siguientes opciones es una caracteristica de una masa de aire estable? \
1 [ 1 [ ]
a) nubes cumuliformes. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) excelente visibilidad. |
3 [*] 3 [ ]
¢) visibilidad reducida. |
[ e[s]1] [ T T 1 l
1.- La fuente principal generadora de cambios atmosféricos es: \
1 [ 1 [ ]
a) Las mareas. \
L2 [*] 2 [ ]
b) El Sol. \
[ 3 [ 3 [ |
c) El calentamiento de la tierra. ‘
[ 7[s]1] [ T 1 1 l
11.- La cantidad de humedad que el aire puede contener depende de: \
1 [ 1 [ ]
a) El punto de rocio. ‘
L2 [~] 2 [ ]
b) La temperatura de aire. ‘
[ 3 [ 3 [ ]
c) La estabilidad del aire.
8[s] 1] [ T T ]
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12.- Las nubes, la niebla y el rocio siempre se forman cuando: \

1 [+ 1 [ ]
a) El vapor de agua se condensa. \

[ 2 | 2 [ ]
b) Cuando el vapor de agua esta presente. \

[ 3 [ 3 [ ]
c) Cuando la humedad relativa alcanza el 100%. \

[ ofs[1] [ [ [ 1 l

14.- Si una masa de aire se va trasladando estara: \

1 [ 1 [ ]
a) Desarrollando propiedades convectivas. \

L2 [ 2 [ ]
b) Tomando propiedades de la superficie por donde transita. \

[ 3 [ 3 [ ]
c) Permaneciendo en su estado original. \

10[s] 1] [ T T ] |
15.- Cuando una masa de aire frio y caliente se encuentran: \
1 [ 1 [ ]
a) El aire frio se posesiona por encima del aire caliente. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) El aire caliente se mantiene por debajo del aire frio. \
[ 3 [*] 3 [ ]

c) El aire frio se posesiona por debajo del aire caliente. \

1[s] 1] [ [ [ 1 l
16.- Un fendmeno meteoroldgico que siempre ocurre cuando se vuela través de un frente es un cambio en: \
1 ] 1 ] ]
a) La direccion del viento \
[ 2 | 2 [ ]
b) Tipo de precipitacion \
[ s [ 3 [ |

c) La estabilidad de las masas \

[ 12]s[ 1] [ [ [ 1 l
17.- Uno de los cambios facilmente reconocibles cuando se cruza un frente es: \
1 [+ 1 [ ]
a) El cambio en la temperatura. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) El incremento de la cobertura nubosa. ‘
[ 3 [ 3 [ ]
c) El aumento de la humedad relativa. \
13[s] 1] [ T T | |
18.- Segun el movimiento y la temperatura de las masas de aire, los frentes se clasifican como: \
1 [ 1 [ ]
a) Frios - Calientes. ‘
[ 2 [ 2 [ ]
b) Masas de aire. \
3 [+ 3 [ ]

c) Frios - Calientes - Estacionarios - Ocluidos. \

14[s] 1] [ [ [ 1] l
19.- ¢ Cual de las siguientes afirmaciones define mejor la hipoxia? \
O I U
a) Un estado de deficiencia de oxigeno en el cuerpo. \
[ 2 | 2 [ ]
b) Un incremento anormal en el volumen de aire respirado. \
[ 3 | 3 [ ]
c) Una afeccion por la formacién de burbujas de gas alrededor de las articulaciones o musculos. \
[ 1s5[s] 1] [ 1 1 1 l
19.- El grado de estabilidad atmosférica se determina: \
1 | 1 [ ]
a) Por la diferencia de presion entre una porcion de aire y el aire circundante. \
[ 2 | 2 [ ]
b) Por la diferencia de temperatura entre una porcion de aire y el aire circundante. \
(3 [«[ 3 [ ]

c) Por el vuelo con turbulencia. ‘
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[ 16[s] 1] [ T 1 1 l
2.- Cada proceso fisico en la atmésfera es acompafiado o es el resultado de: \
1 [ 1 ] ]
a) Movimiento de aire. \
[ 2 | 2 [ ]
b) Presion diferencial. \
(3 [*] 3 [ ]

c) Intercambio de calor. ‘

17[s | 1] [ T T ] l
2.- El término “angulo de ataque” es definido como el angulo: \
1 [ 1 [ ]
a) Entre la cuerda del ala y el viento relativo. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) Entre el angulo de ascenso del avién y el horizonte. \
[ 3 [ 3 [ ]

c) Formado por el eje longitudinal del avién y la cuerda del ala. \

18[s] 1] [ T T ] |
20.- Cuando se enfrenta una situacion estresante durante el vuelo, un incremento anormal en el volumen de aire inspirado y exhalado puede causar una
afeccion conocida como:

P I
a) Hiperventilacion. ‘

[ 2 [ 2 [ ]
b) Aerosinusitis. \

[ 3 [ 3 [ ]
c) Aerotitis. \

19[s ] 1] [ [ T ]

21.- ¢ Cual de las siguientes causas es la mas probable que produzca hiperventilacion? \

1 [ 1 [ ]
a) Tension emocional, ansiedad o miedo. \

[ 2 [ 2 [ ]
b) El consumo excesivo de alcohol. \

E [ 3 [ |
c) Un indice extremadamente lento de respiracion y oxigeno insuficiente. \

20[s | 1] [ T T ] |
21.- ¢ Qué caracteristicas se corresponden con una masa de aire inestable? \
1 [ 1 [ ]
a) Aire suave / buena visibilidad. \
L2 [«[ 2 [ ]
b) Nubes cumuliformes / aire turbulento. \
[ 3 [ 3 [ |

c) Nubes stratiformes / niebla. \

[ 21]s[ 1] [ T [ 1 l
22.- ¢ Cudl de los tipos de nubes se forman teniendo un importante desarrollo vertical? \
1 [ 1 [ ]
a) Las stratiformes. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) Las stratocumulos. ‘
(3 [~ 3 [ ]

c) Las cumuliformes. \

22[s | 1] [ T T ] |
22.- Un piloto deberia ser capaz de superar los sintomas de hiperventilacion o evitar futuros eventos al: \
1 [ 1 [ ]
a) Controlar en detalle los instrumentos de vuelo para controlar el avion. \
L2 [~ 2 [ ]
b) Enlentecer el indice de respiracion, respirar en una bolsa o hablar en voz alta. \
E [ 3 [ |

c) Incrementar el indice de respiracién para aumentar la ventilacion de los pulmones. \

23[s| 1] [ [ [ 1 l
23.- Las nubes formadas por el aire enfriado de una capa estable son: \
1 | 1 [ ]
a) Cumulos. \
[ 2 | 2 [ ]
b) Nimbus. |
3 [«[ 3 [ ]
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\ c) Stratus. \

24[s | 1] [ [ [ 1

24.- ; Qué se puede esperar del aire estable y himedo que fluye por una pendiente ascendente? \
1 [+ 1 ] ]

a) Formacion de nubes estratificadas. \

[ 2 | 2 [ ]

b) Chaparrones y tormentas. \

[ 3 | 3 [ |

c) Desarrollo de turbulencia convectiva. \

[ 25[s] 1] [ T T 1 l
25.- Si una masa de aire inestable es forzado a ascender, ¢ qué tipo de nubosidad se puede esperar? \
1 [ 1 ] ]
a) Nubes estratiformes de poco desarrollo vertical. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) Nubes estratiformes con considerable turbulencia. \
3 [+ 3 [ ]

c) Nubes con considerable desarrollo vertical asociado a turbulencia. \

26 s | 1] [ [ [ 1 l
27.- Si un piloto experimenta desorientacion espacial durante el vuelo en una condicién de visibilidad restringida, la mejor manera de superar el efecto
consiste en:
1 (] 1 ] ]
a) Confiar en las indicaciones de los instrumentos de la aeronave. \
[ 2 | 2 [ ]
b) Concentrarse en las sensaciones de guifio, cabeceo y balanceo. \
[ s [ 3 [ |
c) Aminorar en forma consciente el ritmo de respiracion hasta que los sintomas desaparezcan y se normalice el ritmo normal de respiracion. \

27]s | 1] [ T T ] |
3.- El &ngulo entre la cuerda del ala y el viento relativo es conocido como: \
1 [ 1 [ ]
a) Sustentacion. ‘
L2 [~ 2 [ ]
b) Ataque. \
[ 3 [ 3 [ ]
c) Incidencia. \
28[s [ 1] [ T T ] |
3.- El viento Fue se deplalza es creado por: \
1 1
a) Movimiento de aire desde areas de baja presion hacia un area de alta presion. \
[ 2 [*] 2 [ ]
b) Movimiento de aire desde areas de alta presion hacia un area de baja presion. \
[ 3 | 3 [ ]
c) El efecto que provoca la fuerza de coriolis. \
[ 29[s] 1] [ T T 1 l
30.- Durante un tirabuzén hacia la izquierda, ¢ qué ala esta en pérdida?
1 ] 1 ] ]
a) Ambas alas estan en pérdida. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) Ningun ala esté en pérdida. \
[ 3 [ 3 [ ]
c) Solamente el ala izquierda esté en pérdida. \
[ 3o[s] 1] [ 1 1 1 l
30.- La intensidad de la turbulencia se puede clasificar como: \
1 [ 1 [ ]
a) Leve, moderada, fuerte, severa. ‘
[ 2 [ 2 [ ]
b) Inestable. ‘
[ 3 [ 3 [ ]
c) Estable. \
3i[s | 1] [ T T ] |
31.- En el proceso de toma de decisiones aeronauticas ¢cual es el primer paso para neutralizar una actitud riesgosa? \
1 [ 1 [ ]
a) Tomar un criterio racional. \
2 [*] 2 [ ]
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b) Reconocer los pensamientos riesgosos. \
[ 3 | 3 [ |
c) Reconocer la invulnerabilidad de la situacion. \

[ s2]s[1] [ [ [ 1 l
35.- ¢ Qué es el efecto suelo? \
1 (<[ 1 [ ]
a) El resultado de la interferencia de la superficie del suelo con el patron de circulacién del aire sobre la aeronave. \
[ 2 | 2 [ ]
b) El resultado de la alteracion del patrén de circulacion del aire incrementando la resistencia inducida en el ala del avion. \
[ 3 [ 3 [ ]
c) El resultado de la interrupcion del patron de circulacion del aire sobre el ala del avion, al punto de no mantenerlo en vuelo. \
[ s3]s[1] [ T [ 1 l
36.- ¢ Qué debe esperar el piloto como resultado del efecto suelo? \
1 [ 1 [ ]
a) Se incrementan los vértices de punta de ala, creando una estela turbulenta que genera problemas a la aeronave despegando o aterrizando. \
L2 [] 2 [ ]
b) La resistencia inducida decrece y cualquier exceso de velocidad como consecuencia puede producir un exceso de flotabilidad durante el
aterrizaje.
[ 3 [ 3 [ ]
c) El aterrizaje en pérdida total requerird menos deflexién del timén de profundidad. \

[ 3a[s] 1] [ T T 1 l

38.- Para la disipacion de la niebla sera necesario vientos de o mayor de: \
1 [ 1 [ ]

a) 5 nudos. \

[ 2 [ 2 [ |

b) 7 nudos.

3 [+ 3 [ ]

c) 15 nudos. \

35[s[ 1] [ [ [ 1

39.- Se formara niebla si: ‘
1 [ & [ ]

a) La temperatura desciende. \

[ 2 [ 2 [ ]

b) La temperatura aumenta a la del punto de rocio \

[ 3 [*] 3 [ ]

c) La temperatura desciende a la del punto de rocio. \

36| 1] [ [ [ 1 l
4.- Los centros de baja presion son areas a las cuales se las denomina: \
1 | 1 [ ]
a) Con la letra A. \
[ 2 [*] 2 [ ]
b) Ciclénicas o de depresion. \
[ s [ 3 [ |

c) Areas de subsidencia. \

[ a7[s] 1] [ T T 1 l
6.- El descenso de temperatura promedio en altura es de \
1 | 1 [ ]
a) 2,5° F cada 1000 pies. \
(2 [T 2 [ |
b) 2° C cada 300 metros (1000 pies). \
[ s | 3 [ |
¢c) 2° C cada 1000 metros. ‘
38[s[ 1] [ [ [ 1 l
7.- La temperatura estandar a nivel del mar es de: \
1 [ © [ ]
a) 13° C. \
2 [T 2 11
b) 15° C. \
[ s [ 3 [ |
) 15°F. |
39[s | 1] [ [ [ 1 l
8.- ¢En qué condicién meteoroldgica es probable hablar de una inversién de temperatura? \
N I T
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a) Con nubes de gran desarrollo vertical sobre una altura de inversion. \

[ 2 | 2 [ ]
b) Buena visibilidad en las capas bajas de la atmésfera y pobre visibilidad sobre la zona de inversion. \
(3 [*[ 3 [ ]

c) Un incremento de la temperatura a medida que aumenta la altitud. \

[_4o[s] 1] [ T T 1 l
9.- La humedad relativa puede incrementarse: \
T
a) Por una baja de la temperatura ambiente o por un incremento de la cantidad de humedad en el aire. \
[ 2 [ 2 [ |
b) Por la presion. ‘
[ 3 [ 3 [ |
c) Por incremento de viento por encima de 15 nudos. \
a[s ] 1] [ [T ]
A mayor angulo de ataque: ‘
1 l [ ]
a) Mayor sustentacion y menor resistencia. \
[ 2 [ 1 [ ]
b) Menor sustentacién y menor resistencia. \
3 [ 2 [ ]
c) Mayor sustentacion y mayor resistencia. \
a2[s | 1] [ T T ] |
Al concretar el desprendimiento del planeador (corte), debo: \
1 [ 1 [ ]
a. Realizar un viraje por izquierda. \
[ 2 | 2 [ ]
b. Mantener el rumbo establecido (el remolcador realiza un viraje ascendente). \
[ 3 | 3 [ ]
c. Realizar un viraje ascendente por derecha. \
[ 43[s] 1] [ T 1 1 l
Como debemos parar la rotacion en una pérdida en viraje? \
1 | 1 ] ]
a) Con alerdn contrario. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) Con palanca atras. \
3 [ 3 [ ]
c) Con pedal contrario. ‘
a4[s ] 1] [ T T ] |
Cudl es la principal funcién del ala? \
1 [ 1 [ ]
a. Disminuir la resistencia. ‘
L2 [ 2 [ ]
b. Generar sustentacion. ‘
[ 3 [ 3 [ ]
c. Manejar el &ngulo de ataque. \
a5[s | 1] [ T T ] |
Cudl posicion en el remolque debe ser considerada peligrosa?: \
1 [ 1 [ ]
a. En el chorro de la hélice. \
2 [~ 2 [ ]
b. Muy alta. \
[ 3 [ 3 [ ]
c. Muy baja. \
a6 s | 1] [ T T ] |

Cuando la alimentacién no cubre las necesidades nutricionales se producen alteraciones fisiolégicas, como hipoglucemia, fatiga muscular,
deshidratacion, distension abdominal, obesidad entre otras.

T
a) Verdadero. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) Falso. ‘
a7] s | 1] [ [ T 1 |

Cuando se duerme mas de las horas necesarias se altera el sistema nervioso, se genera un estado de irritabilidad y baja el sistema inmunoldgico, los
6rganos del cuerpo se desestabilizan, aparecen con-tracturas y se altera el caracter, es decir la parte fisico quimica, la estructural y también la psiquica
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se desequilibran. \

1 [ 1 [ ]
a) Verdadero. \

2 [«] 2 [ ]
b) Falso. \

[ 48[s] 1] [ T T 1 l

Cuéando se produce una pérdida de sustentacion? \

1 | 1 [ ]
a) Cuando se exceden los 60° de inclinacion. \

2 [«] 2 [ ]
b) Cuando se excede el angulo de ataque critico \

[ s [ 3 [ |
c) Ninguna es correcta. \

49 s [ 1] L T T 1 l

Cuanto mas inclinado es un viraje, el factor de carga. \
O I I

a) Aumenta. ‘

[ 2 [ 2 [ ]

b) Disminuye. \

[ 3 [ 3 [ ]

c) Permanece igual. \

50[ s 1] [ [ [ 1 l

El angulo de ataque es: \
1 l [ ]

a. El angulo entre el ala y el fuselaje. \

[ 2 [*] 1 [ ]

b. El angulo entre el viento relativo y la cuerda del ala. \

[ 3 | 2 [ ]

c. El angulo entre el ala y el elevador. \

[ si[s] 1] [ T T 1 l
El consumo de dosis pequefias o moderadas de alcohol puede dar lugar a alteraciones del juicio y de los tiempos de reaccién. Ademas disminuye la
tolerancia a la hipoxia (el efecto es mayor en altitud que a nivel del mar).

O I T
a) Verdadero. \

[ 2 [ 2 [ ]
b) Falso \

52[ S| 1] [ [ [ 1 l

El desprendimiento de los filetes de aire de un perfil aerodinamico esta en funcién de: \

1 | 1 [ |
a. De la velocidad. \

2 [*] 2 [ ]
b. Del angulo de ataque. \

[ s | 3 [ |
c. De la relacién envergadura — cuerda. \

[ s3[s] 1] [ 1T T 1 l
El peso aparente del planeador es mayor al peso real durante un viraje:
1 [+ 1 [ ]
a) Por efecto de la fuerza centrifuga: \
[ 2 [ 2 [ ]
b) Por efecto de la fuerza centripeta. \
[ 3 [ 3 [ ]
c) Ninguna de las anteriores. ‘
54[s | 1] [ T T | |
El tirabuzén se recupera de la siguiente manera: \
1 [ 1 [ ]
a. Colocar la palanca en neutro, levantar plano con alerén y controlar la velocidad. \
L2 [~ 2 [ ]
b. Aplicar pedal opuesto al giro hasta que cesa la rotacion, aflojando la palanca y recuperar con la menor velocidad posible. \
[ 3 [ 3 [ ]

c. Aplicar pedal opuesto al giro, palanca atras para sostener la pérdida, nivelar alas con alerones. \

55[ s | 1] [ T [ 1 l
El uso de flaps positivo esta asociado a: \
N I T
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a) Planeo entre térmicas. \
[ 2 | 2 [ ]
b) Vuelo a altas velocidades. \
3 [*[ 3 [ ]
c) Vuelo a bajas velocidades. \
[ se[s] 1] [ T T 1 l
El variémetro indica: \
1 [ 1 ] ]
a. Velocidad verdadera.
[z ["T 2 ]
b. Velocidad vertical. \
[ 3 [ 3 [ ]
c. Aceleracion longitudinal \
[ s7[s] 1] [ T 1 1 l
Es mas facil entrar inadvertidamente en pérdida: \
1 | 1 [ ]
a) En un viraje escarpado. \
z [+ 2 | |
b) En un viraje suave. \
[ s [ 3 [ ]
C) ninguna es correcta ‘
[ s8[s] 1] [ T T 1 l
La Arritmia es un trastorno de la frecuencia cardiaca (pulso) o del ritmo cardiaco, como latidos demasiado rapidos, demasiado lentos o con un patrén
irregular
1 [+ 1 ] ]
a) Verdadero. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) Falso. \
[ so[s] 1] [ T T 1 l
La embolia gaseosa es provocada por: \
1 [ 1 [ ]
a) La formacion de burbujas de aire, compuestas sobre todo de nitrégeno, en los tejidos y en la sangre. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) La altura excesiva de vuelo. \
(3 [+ s [
c) Todas las anteriores son correctas \
60[ S| 1] [ [ [ 1 l
La funcion de los alerones es: \
1 | 1 [ ]
a) Rotar el planeador a través del eje vertical \
2 [«] 2 [ ]
b) Controlar la inclinacion del ala. \
[ s | 3 [ |
c) Generar mas sustentacion \
61[ s [ 1] [ [ [ 1 l
La funcién del timén de profundidad es: \
1 | 1 [ ]
a) Controlar el &ngulo de ataque. \
[ 2 | 2 [ ]
b) Controlar la velocidad. \
(5 ["T s ]|
c) Ambas son correctas. \
62[ s [ 1] [ T T 1 l
La hipoxia es: \
1 ] 1 ] ]
a) Falta de oxigeno en la sangre, en las células o en los tejidos corporales. \
[ 2 [ 2 | ]
b) Un estado de saturacion de oxigeno en la sangre, células y tejidos del organismo, con compro-miso de la funcién de éstos. \
[ s [ 3 [ |
c) Una reaccion en la sangre producida por la escasez de oxigeno. \
[ e3[s] 1] | 1 [ 1 l

La MEDICINA AERONAUTICA tiene un caracter eminentemente preventivo: \
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L2 [+] 2 | |
a) Verdadero. \
L2 [ [ 2 1]
b) Falso. ‘
[ ea[s] 1] | 1 1 1 l

La medicina terapéutica es la rama de la medicina que trata de la prevencién de enfermedades. Incluye todas las medidas destinadas a evitar la
aparicion de la enfermedad (prevencién primaria), a parar su proceso (prevencion secundaria) y a evitar sus posibles complicaciones

1 [] [ ]
a) Verdadero. \

L2 [ [ 2 1]
b) Falso. \

65]s [ 1] | [ [ 1

La principal funcién de los frenos aerodinamicos es: \

t [ 11 ] ]
a. Incrementar la sustentacion. \

L2 [ [ 2 ]
b. Disminuir la relacion de planeo. \

s [+] 8 [ |
c. Incrementar la resistencia \

[ e6[s] 1] [ T T | l
La dltima ingesta de alcohol antes de un vuelo es aconsejable hacerla: \
1 [ 1 [ ]
a) 12 horas antes. \
L2 [« 2 [ |
b) 24 horas antes. \
[ 3 [ 3 [ 1
c) 36 horas antes. ‘
67[s[ 1] [ T [ 1 l
Las acciones de emergencia para reducir los efectos de las lesiones y estabilizar el estado del accidentado se denominan. \
1 [ 1 [ ]
a) Tratamientos médicos. ‘
[ 2 [ 2 T |
b) Atencién médica. \
L3 [*[ 3 [ |

c) Primeros Auxilios. \

68[ S| 1] [ T [ 1] l
Los nimeros 09 y 27 en una pista indican que su orientacion es aproximadamente: \
1 | 1 [ ]
a) 009° y 027° verdadero ‘
[ 2 | 2 | ]
b) 090°y 270° verdadero ‘
3 [*] 3 [ ]

c) 090° y 270° magnético ‘

[ e9[s] 1] [ T 1 1 l
Los virajes Suaves, Normales y Escarpados se realizan con una inclinacién de: \
1 | 1 ] ]
a. 30°, 60° y 90° |
2 [«] 2 [ ]
b. 20°, 45°y 60° ‘
[ s [ 3 [ |

c. 159, 300 y 45° \

70[s [ 1] [ [ T ] |

Orden de aplicacion de primeros auxilios: \
1 [ 1 [ ]

a) Inmovilizar las fracturas - Controlar hemorragias - Respiracion artificial y masaje cardiaco - Proteger heridas o quemaduras - Tratar el shock -

Transportar al lesionado.

[ 2 [ 2 [ ]

b) Proteger heridas o quemaduras - Tratar el shock - Transportar al lesionado - Controlar hemo-rragias - Respiracion artificial y masaje cardiaco

- Inmovilizar las fracturas.

s [«[ 3 [ ]

c) Respiracion artificial y masaje cardiaco - Controlar hemorragias - Proteger heridas o quemaduras - Inmovilizar las fracturas - Tratar el shock —

Transportar al lesionado.
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Otro de los efectos del tabaco sobre el rendimiento de las tripulaciones de vuelo radica en aumentar los efectos de la hipoxia, ya que el monéxido de

carbono desplaza al oxigeno en su unién a la hemoglobina:

1 [ 1 [ ]
a) Verdadero.
2 [ 2 [ |
b) Falso
72[s | 1] [ T T ] |
Para convertir los valores de viento informados en nudos a kildbmetros por hora, debo:
1 [ 1 [ ]
a. Multiplicar los valores por tres y restarles el 50 %.
2 [ 2 [ |
b. Sumarles el 30 %.
3 [*] 3 [ ]

c. Multiplicar los valores por dos y restarles el 10 %.

73[s] 1] [ T T 1 l
Para qué se usa el flap negativo?
1 (] 1 ] ]
a) Para mejorar la performance a altas velocidades.
2 [ 2 [ ]
b) Para subir mejor en la térmica.
3 [ 3 [ ]

c) Para efectuar la aproximacién con mas seguridad.

74

s [ 1] L T 1 1 l

Qué se entiende por HIPOGLUCEMIA?

O I I

a) Es la enfermedad causada por un desorden de nutricién y que se caracteriza por una concentra-cién excesiva de azudcar en la sangre.

2 |1 2 [ ]

eficientemente cualquier funcion.

b) Es una disminucién del nivel de azucar en la sangre, traduciéndose en una menor cantidad de energia circulante para desarrollar

s | [ 3 [ ]

c) Es el aumento de la glucosa en sangre por encima de los niveles normales.

5[ s ] 1] [ T T ] |
Si una persona presenta Cianosis en labios y ufias (color azulado) ¢ Qué le esta sucediendo?:
1 [ 1 [ ]
a) Esta sufriendo un Paro Respiratorio.
2 [ 2 [ ]
b) Esta sufriendo un Paro Cardio Respiratorio.
3 [ 3 [ ]

c) Esta sufriendo un Pico de Stress.

76

s | 1] L T T 1 l

Si Usted esté siendo afectado durante un largo periodo con un cuadro de fatiga, la misma se clasifica como:

O I I

a) Aguda.

2 |+] 2 | |
b) Cronica.

3 | 3 [ ]

c) Psicolégica.

77

78

s| 1] | T T 1 l
Un agotamiento de las reservas de energia del cuerpo, que lo lleva a un rendimiento inferior que el habitual se conoce como:
1 [ 1 ] ]
a) Hipoxia.
2 | 2 | ]
b) Disbarismo.
3 [*] 3 [ ]
c) Fatiga.
s| 1] [ T T 1 l

Una intoxicacion se produce por exposicion, ingestion, inyeccion o inhalacién de una sustancia toxica. Un toxico es:

O I I

a) Una sustancia venenosa o que produce efectos nocivos sobre el organismo.

2 | [ 2 [ ]

b) Cualquier sustancia sélida, liquida o gaseosa que en una concentracion determinada puede dafar a los seres vivos.

3 [*] 3 [ |

c) Todas las anteriores son correctas.
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79[ s [ 1] [ T [ 1 l
Una RCP es: \
1 [ 1 [ ]
a) La ventilacion asistida en una persona que ha dejado o se le dificulta respirar. \
[z [T 2 [ ]
b) Una combinacion de respiraciones con masaje cardiaco externo. \
[ 3 [ 3 [ ]
c) Un método util en casos de ahogo, ya que permite una libre salida de fluidos por la boca. \
8o[s [ 1] [ [ T ] |
Uno de los efectos del tabaco sobre el rendimiento de las tripulaciones de vuelo radica en: \
1 [ 1 [ ]
a) Disminuye la frecuencia cardiaca. ‘
[ 2 [ 2 [ ]
b) Disminuye la tension arterial.
(3 [+ 3 [ ]
c) Disminuye la tolerancia a las aceleraciones
L[S [ 1] [ T [ I l

1.- (Referirse a la Figura 1) Al Angulo "A" mostrado en la figura se lo denomina:

Figura 1. Vector de sustentacion

SUSTENTALCION EESULTANTE

EESISTENCIA

VIENTO REL ATIVO

CENTRD DE FRESION

1 [ 1 [ ]
a) Incidencia ‘

2 [ +] 2 [ ]
b) Ataque. \

[ s | 3 [ |
c) Diedro. \
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